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平成 29 年度第２回有線テレビ放送番組審議会 議事録 

 

用語：「生活課」を「事務局」、「生活部長」を「部長」、「秘書広報課」を「広報」、「下呂ネッ 

トサービス」を「ＧＮＳ」、「シーシーエヌ㈱」を「ＣＣＮ」と表記。 

 

□会長あいさつ 

□生活部長あいさつ 

□次期指定管理者あいさつ 

 

■議 事 

（１） 平成２９年度下期「チャンネル下呂」放送および自主制作番組  

 

ＣＣＮより説明。（資料Ｐ１～Ｐ４） 

 以下、協議内容。 

会長） 

委員） 

 

 

 

 

 

ＣＣＮ） 

委員） 

 

会長） 

ＣＣＮ） 

 

何か聞きたいことがあれば発言をしてください。 

満天ゆるりと下呂を見ている。金山ゆったり館が紹介され、放映されましたけどお湯

が７種類もあるのを近くにいても知らないことがあり良いコーナーだと思った。 

もう一つ提案ですが、下呂市で健康促進に関することをやっているが、トレーニング

施設が地区ごとにあってプールや機器で体を鍛える。健診で引っかかった時に補助す

る施設が決まっている。施設の紹介していただくと市民の関心がわいて活用できると

思います。 

施設というのはどこの施設ですか。 

市で推奨され、他にもあって体を鍛える施設。今年から始まった制度（補助）です。 

また、いろんなところから情報を入れていただいて検討していただきたいと思います。 

ゆったり館はいい湯だ下呂で放送されているんですね。 

そうです。 
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（２）平成３０年度「チャンネル下呂」放送および自主制作番組 計画 

 

ＣＣＮより説明。（資料Ｐ５～９） 

 以下、協議内容。 

会長） 

委員） 

 

 

 

 

ＣＣＮ） 

委員） 

ＣＣＮ） 

会長） 

委員） 

 

ＣＣＮ） 

 

 

委員） 

 

 

 

 

ＣＣＮ） 

委員） 

 

委員） 

 

 

 

 

 

ＣＣＮ） 

 

委員） 

 

ただいま、ご説明がありましたがご意見のある方は発言をしてください。 

編成の中でサイエンスチャンネルが縮められてそこに（新番組を）入れてくのですね。

サイエンスチャンネルは内容が良くじっくり見ている。できれば内容の題名はわから

ないですか番組の内容は見てみないとわからない。題名だけでも事前にわからない

か。他局配信で高山が追加される。高山には温泉のイメージがない。下呂を入れるこ

とでアピールできる。イメージアップが図れる。 

サイエンスチャンネルのタイトルは、電子番組表ではお知らせしていますが。 

広報に入らないかと。 

紙面のスペース的な問題もあるので検討したい。 

番組以外にもご意見がありましたら、順番に聞いていくのでお願いします。 

編成を２パターンで内容が増えて良い。いままでは同じことをやっていて、１回見れ

ばよかったので。 

ケーブルテレビは、繰り返し放送することで見てもらう機会を増やすのも一つの方法

ですが、新番組が増えることで１週間同じ編成パターンでは、１日の放送回数が減っ

てしまうため、このような編成にした。 

小坂には温泉がいくつも、湯屋、下島、濁河があるので紹介してほしい。食べる方も

温泉で、北名古屋市などに旅館の女将さんたちが宣伝に行っている。女の人の紹介が

少ないかなと言われた。ゲロメンがあるがウーメンはないので。小坂で味噌作りをし

ている倉田三代子さんとか、ＮＰＯなないろが頑張っている女性を取材しているので

その様子を取材するとか。女の人も情報を持っているので聞いていただけたら。 

Ｗｅｂとかで紹介されているので、タイアップも良いかなと。 

観光協会でもイベントがワンコイントリップもあるので、市民に広げたいのがある。

商工会女性部も動けると思うので、働きかけをしたい。 

女性の紹介が少ないのは同じことを思っていた。ゲロメンのコーナーで一度女性の紹

介もあったみたいですが。 

新番組わが町再発見は、高山はそこらじゅうでコマーシャルしているので、もっと下

呂のローカルな場所を紹介し、町内しか知らないようなコーナーがあれば。ナレーシ

ョンだけでも良いと思う。 

こども園、小中学校、益田清風だけでなく他のところの高校も紹介できると面白い。 

市内のローカルな所、金山ゆったり館のこと市内にいてもわからないこともある。町

の愛着につなげていきたい。 

平成 30 年度の計画については楽しみにしている。元気に活動している人がいる、萩

原でカフェのような話し合う場を各地区でやっている。訪問してもらえれば女の人が
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ＣＣＮ） 

 

委員） 

 

 

 

 

 

ＣＣＮ） 

 

 

委員） 

 

委員） 

 

ＣＣＮ） 

会長） 

 

 

 

 

ＣＣＮ） 

働く姿、個人情報のこともあるが、やっていただければ励みになる。 

新コーナーについて、漠然としているが、ＮＰＯの紹介、女性の紹介も手掛けていき

たい部分。すべては出来ないが下期に向け準備したい。 

見てからじゃないと何とも言えないが、楽しみにしたい。農業関係をもっと取り上げ

てほしい、今度龍の瞳の今井さんがＧＡＰの取得をした。中山間地の農業のこと。下

呂市の二次総合計画について各振興事務所の課長などがどういう方向で町づくりを

進めているか説明があった。振興事務所によって全然違う。金山はマラソン中心

に・・・市民も賛同してやって行かないとできないので広めていただきたい。こうい

う番組があれば参加できるのではないか。 

農業関係については、新規就農について新年度に盛り込んでいきたい。安心安全も大

事。地域づくりに関しての集まりの情報がある。何が行われているか知らないので、

情報をお寄せいただければ。 

農業は高齢化等で田が空いたりしていて、中原のＪＡも閉鎖となる。地域住民の負担

が、車運転できない。ＴＶとかＰＲしながら追加できれば。 

大学のコンテンツおもしろい。他の大学もあると良い。今、光業者がきて萩原中を変

えている。まめなかなが見えなくなる世帯も増えている。今後どうしていくのか。 

新サービス・放送内容の充実で加入者を奪還していきたい。 

可児市のスーパーで待合にモニターがあって、ケーブルテレビの放送が流れていた。

市役所とかにモニターを付けて加入していない一般の人が見えれば。人の集まるとこ

ろに音声は出ていなかったと思うが。ＰＲになる。 

北陸で雪。大雨が降った時の臨時放送ができないか。防災と連携して一般放送を中断

して。検討してもらえれば。田舎が中心なので災害情報が必要。 

現在、まさにその検討をしています。モニターは 9 台設置を検討しています。来年度

に向け勉強している。 

 

その他 

 

事務局） 有線テレビ放送番組審議会委員再任について（事務局より説明） 

 


